

印度疫情将加剧全球供应短缺

新华社消息 印度新冠疫情肆虐,不仅拖累本国经济复苏,还影响全球多个行业供应链。

【海运】

联合国世界贸易与发展大会提供的数据显示,全球大约80%的贸易货运量走海运。国际航运公会秘书长居伊·普拉滕说,全球大约170万名水手中,超过20万来自印度。这些印

度水手中,许多人出任需要重要技能的岗位。

美国有线电视新闻网(CNN)援引普拉滕的话报道,他“希望”印度疫情可以缓解,否则将导致水手大量短缺,“干扰全球供应链”。

随着一些国家禁止来自印度的航班入境,印度水手将难以抵达全球各地港口。去年新冠疫情在全球蔓延期间,将近20万水手滞留数月,他们称自己的船只为“漂浮的监狱”。

【医药】

除影响海运,印度新冠疫情将拖累医药供应。全球在售疫苗中,超过60%由印度生产。印度血清研究所是全球最大疫苗生产商,去年同意为大约90个国家和地区生产多达2亿剂新冠疫苗。然而,鉴于印度仅2%人口完成新冠疫苗接种,印度政府和血清研究所现在优先为本国公民提供疫苗。

与此同时,据CNN报道,印度是全球最大仿制药供应国;全美90%的处方为仿制药。

【纺织】

印度是最大纺织品出口国之一。这一行业现在遭遇严重劳动力短缺。

沃济尔咨询公司提供的数据显示,在服装重镇德里和班加罗尔,服装业劳工缺勤率高达50%;去

年印度服装行业消费和出口分别减少30%和24%。

沃济尔说:“2021年的数字现在难以预测,因为我们不确定疫情何时结束。”

【金融服务】

过去数十年间,一些国际大型银行和会计师事务所把大量信息技术和运营岗位转移至印度。印度全国软件与服务公司协会提供的数据显示,印度将

近440万人从事信息技术和业务流程管理工作。一些企业已经采取措施,以减低印度疫情造成的影响,例如把相关工作转移至其他国家,鼓励员工在家工作,或是延后各类工作的截止期限。但如果员工需要照顾生病的家人,即使在家上班,依然不容易完成工作。另外,在家处理敏感的企业和客户数据面临安全和数据保护挑战。

(卜晓明)

盖茨离婚原因曝光: 与性丑闻富商交易有关

新华社消息 美国媒体5月9日报道,微软公司创始人比尔·盖茨的前妻梅琳达·盖茨在2019年甚至之前就与多名律师会面,寻求离婚。

《华尔街日报》报道,现年56岁的梅琳达当年向多家律所的律师咨询离婚事宜。

盖茨夫妇3日宣布离婚。二人在社交媒体发布声明写道:“在经过深思熟虑,并做了许多努力来挽救关系后,我们决定结束这段婚姻……我们不再认为,在生命的下一阶段,能以夫妻身份共同成长。”

两人未说明离婚的具体原因。《华尔街日报》以比尔及梅琳达·盖茨基金会前员工等人为消息源报道,梅琳达的心结之一是,盖茨与美国富商杰弗里·爱泼斯坦之间的交易。

爱泼斯坦因涉嫌拐卖并性侵未成年少女

2019年7月被捕,一个月后在纽约一座监狱内自杀身亡。美国媒体当时报道,本案可能牵涉英美不少政要名人。

上述基金会前员工说,梅琳达2013年开始担忧盖茨和爱泼斯坦之间的关系。

《华尔街日报》报道,梅琳达2019年10月与离婚律师们打过多通电话。当时,《纽约时报》报道,盖茨曾多次与爱泼斯坦会面,其中一次在后者位于纽约曼哈顿的住宅中待至深夜。

盖茨发言人布丽奇特·阿诺德2019年说,两人会面讨论慈善事宜,“盖茨后悔见爱泼斯坦,承认这样做出于错误判断”。

上述基金会前员工说,盖茨夫妇2013年与爱泼斯坦会面后,梅琳达告知盖茨,爱泼斯坦令她感到不适,但盖茨及基金会一些员工继续与爱泼

斯坦来往。

2020年初,盖茨夫妇意外没有出席达沃斯论坛。今年3月13日,盖茨宣布从微软、伯克希尔一哈撒韦公司董事会辞职,以专心从事慈善事务。《华尔街日报》援引熟悉盖茨夫妇人士的话说,盖茨夫妇那时已开始讨论分割财产;双方律师团队展开秘密讨论。

梅琳达当时的律师团队包括离婚律师罗伯特·斯特凡·科恩。科恩曾担任亿万富翁迈克尔·布隆伯格和伊万娜·特朗普的离婚律师。

盖茨的离婚团队囊括罗纳德·奥尔森等知名律师。奥尔森是伯克希尔一哈撒韦公司董事。

日期为今年5月3日的离婚文件显示,盖茨夫妇就财产分割达成协议。《福布斯》杂志估算,二人资产达1300亿美元。

(卜晓明)

包府交管大队多措营造教育整顿氛围 持续推进教育整顿查纠整改

当前,政法队伍教育整顿已进入查纠整改环节,包府交管大队多措营造教育整顿氛围,推进教育整顿查纠整改,为引导全警以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉投身教育整顿,并接受社会监督,包府交管大队通过电子屏、展板、条幅、宣传橱窗等多种形式,营造浓厚氛围。

文/戈 娟

包府交管大队进农村开展 “一盔一带”安全常在”主题活动

近日,包府交管大队民警,带着教育整顿见行动的理念,立足岗位服务群众,来到纳林陶亥镇开展“一盔一带,安全常在”交通安全主题宣传,倡议广大群众遵守交通法规,自觉佩戴安全头盔,共同创建良好的交通环境。

5月为“一盔一带”主题宣传月,包府大队在辖区设置劝导点,持续开展“一盔一带”安全守护行动。交警加强安全教育引领,大讲摩托车和电动车骑乘人员不佩戴安全头盔和机动车驾乘人员不系安全带的危害,引导交通参与者进一步树立安全防护意识。文/戈 娟



5月2日,防暴警察在喀山市发生枪击事件的学校外。

俄罗斯一中学发生枪击事件 至少9死10伤

新华社消息 据俄新社报道,俄罗斯喀山市一所学校5月11日发生枪击事件,造成至少9人死亡、

10人受伤。

据报道,事发学校为喀山175中学,枪手是一名青少年,已经被警方控制。目

前,学校正在警方协助下进行疏散工作。伤者已送往附近医院救治。枪手作案动机正在调查中。

(鲁金博)

以色列轰炸加沙 巴勒斯坦20人死亡

新华社消息 以色列国防军5月10日晚发表声明说,以军当天轰炸了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)位于加沙地带的多处军事目标。巴勒斯坦卫生部门官员说,以军的轰炸造成巴方20人死亡,其中包括9名儿童。

声明说,当地时间10日18时至午夜,加沙地带的武装人员向以色列发射逾150枚火箭弹,其中数十枚被拦截。作为回应,以军空袭了哈马斯位于加沙地带的多处军事目标,其中包括两个火箭弹发射架、两个

军事哨所、一处地道,并打死8名哈马斯武装人员。

据以色列媒体报道,来自加沙地带的火箭弹在以色列造成两人受伤。以色列多地宣布暂停学校授课和聚集性活动,并开放公共防空设施等。

巴勒斯坦媒体援引加沙地带卫生部门官员的话报道说,以军的轰炸在加沙地带拜特哈嫩镇东部造成20人死亡、65人受伤,死者中包括9名儿童。哈马斯和巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)宣布对以色

列发动了火箭弹袭击。

以色列总理内塔尼亚胡10日晚发表声明说,哈马斯已“越过红线”,以色列将作出“强力回应”。目前,内塔尼亚胡正就当前局势与以方高级官员进行磋商。

自斋月以来,巴以双方冲突事件持续发生,特别是上周末以来,紧张局势有所加剧。5月10日,巴勒斯坦民众与以色列警察再度在耶路撒冷老城圣殿山(穆斯林称“尊贵禁地”)爆发严重冲突,目前已致300余人受伤。

(尚昊)

我为群众办实事 执勤路上遇火情 交警灭火除险情

近日,包府交管大队民警巡逻执勤至汇能东线3.5公里处,突然发现道路两侧有明火浓烟冒出,如果不及时扑灭,火势会迅速蔓延,民警立即停车参与灭火并拨打了火警电话。

民警根据实际情况迅速进行了交通管制,控制了现场交通,疏散车辆和行人,便于消防车顺利进入火灾现场,大约30分钟左右消防部门到达现场顺利把火扑灭,民警继续恢复到道路巡查工作中,及时保障了人民群众的生命和财产安全,受到了群众的一致好评。

文/戈 娟